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El nuevo modelo AD60 añade capacidad, mejor eficiencia en el enfriamiento y mayor comodidad para el operador a la gama de camiones articulados subterráneos Cat®  

El nuevo modelo AD60, con una capacidad nominal de carga útil de 66 toneladas EE.UU. (60 toneladas métricas), ahora es el modelo más grande de la gama de camiones articulados subterráneos Cat®, ya que proporciona un incremento en la capacidad del 9 por ciento en relación con el modelo AD55B comprobado. El nuevo camión incorpora tecnología de protección térmica y de enfriamiento avanzada, una importante mejora del motor Cat C27 ACERT™, mejor amortiguación y los Sistemas Monitor que ahora son estándar, incluidos los sistemas VIMS™ Guardian y de administración de la carga útil del camión de Cat. Las características estándares premium incluyen una selección de estilos de caja integrados, retardo electrónico, cabina climatizada y servicio a nivel del suelo.

Motor y enfriamiento

El motor C27 Cat, con una potencia nominal bruta de 776 a 805 (579 a 600 kW), se ha optimizado notablemente para el modelo AD60, e incluye nuevos pistones e inyectores de combustible de alta temperatura, conjuntos de balancín más duraderos, un sistema de lubricación del cigüeñal rediseñado, un enfriador de aceite del motor de gran eficiencia y un enfriador del combustible de mayor capacidad. La suma de estas mejoras ofrece más durabilidad, fiabilidad y eficiencia en el enfriamiento para el motor C27.

Ahora, el modelo AD60 cuenta con un nuevo enfriador de aceite de la transmisión montado de manera remota que garantiza una temperatura de operación óptima para la servotransmisión planetaria Cat de siete velocidades, la cual tiene un convertidor de par de traba que permite un funcionamiento eficiente con ahorro de combustible, como así también un sistema de retardo controlado electrónicamente para proporcionar seguridad y productividad óptimas. El nuevo enfriador reduce la carga de calor sobre el enfriador de aceite del motor, lo que permite que el enfriador del motor funcione de manera más eficiente.

El nuevo sistema de protección térmica aísla el calor de los múltiples de escape, el rodete del turbocompresor y la tubería de escape para reducir la temperatura del compartimiento del motor y proporcionar un ambiente más fresco para los componentes circundantes. Además de ser más eficaz, el protector térmico también es más fácil de instalar y quitar. Los nuevos capós y cubiertas ventiladas permiten una excelente disipación del calor y contribuyen al enfriamiento pasivo de los compartimientos de los componentes.

Entorno del operador y suspensión

Ahora, la amplia, cómoda y segura estación del operador está equipada con un asiento de amortiguación neumática estándar, el Cat Comfort TLV2, que ofrece un ajuste electrónico de firmeza y un diseño que minimiza el movimiento vertical y lateral que recibe el operador. Las actualizaciones del sistema de suspensión delantera contribuyen a la estabilidad del desplazamiento y a la comodidad del operador.

Características de valor agregado 

Las características premium del diseño del modelo AD60 incluyen la integración electrónica del motor y el tren de impulsión, lo que proporciona cambios del acelerador controlados, protección contra el exceso de velocidad e inhibición de la transmisión del cuerpo hacia arriba. El sistema de administración de carga útil del camión, que ahora es estándar, calcula los datos de la carga útil, y el Sistema VIMS Guardian proporciona información del estado de la máquina a los operadores, a los técnicos de servicio y a los gerentes para garantizar una gran disponibilidad mecánica. 

La selección de una caja del camión o caja expulsora permite que el modelo AD60 se adapte a diferentes aplicaciones, y el cilindro del dispositivo de levantamiento de una sola etapa acelera los tiempos de ciclo. El diseño del bastidor proporciona una construcción de la sección de caja con materiales y técnicas de soldadura que optimizan la vida estructural, y el enganche de articulación/oscilación promueve la estabilidad y la maniobrabilidad en todas las condiciones del terreno.

Los frenos de discos múltiples, enfriados con aceite y presentes en las cuatro ruedas, proporcionan una capacidad de frenado confiable y de rendimiento excepcional que no disminuye, lo cual se suma a las características de seguridad del modelo AD60, que incluyen una cabina con ROPS (Rollover Protective Structure, Estructura de Protección en Caso de Vuelcos)/FOPS (Falling Objects Protective Structure, Estructura de Protección contra Objetos que Caen) integral, un interruptor de parada a nivel del suelo, un sistema de presencia del operador, superficies antideslizantes en la plataforma y vidrio de seguridad de empuje hacia afuera.

	Especificaciones de la máquina

	Potencia bruta en hp (kW)
	776-805 (579-600)

	Cap. de carga útil, toneladas EE.UU. (toneladas métricas)
	66 (60)

	Cap. estándar de la caja, yd³ (m³)
	44.2 (33.8)

	Peso bruto, lb (kg)
	242,508 (110 000)
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	El Cargador Subterráneo Cat R3000H carga el Camión Subterráneo Cat AD60.
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